
9/4/24, 7:40 μ.μ. Δωρεάν εκδηλώσεις στην πόλη: 5 προτάσεις για την Πέμπτη 12 Ιανουαρίου

https://www.monopoli.gr/2023/01/12/stin-poli/ekdiloseis-stin-poli/651232/dorean-ekdiloseis-stin-poli-5-protaseis-gia-tin-pempti-12-ianouariou/?fbcl… 1/7

ΤΡΙΤΗ

09
ΑΠΡΙΛΙΟΥ

            

        ΙΣΤΟΡΙΕΣ  / ΤΙ ΝΕΑ;  / ΠΡΟΣΩΠΑ  / ART MEETS FASHION  / PHOTOS  / THE ART OF LIFE  / ΣΥΝΤΑΓΕΣ  / ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ  / ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΙ  / NEWSFEED ...

ΘΕΑΤΡΟ  / ΣΙΝΕΜΑ  / ΜΟΥΣΙΚΗ  / ΕΚΘΕΣΕΙΣ  / ΠΑΙΔΙ  / ΦΕΣΤΙΒΑΛ  / ΒΙΒΛΙΟ  / ΠΟΛΗ  / ΕΞΟΔΟΣ  / FREE CITY  / ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ  / TV  / ΦΝΘ

ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ/ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

ΑΤΖΕΝΤΑ

Δωρεάν εκδηλώσεις στην πόλη: 5 προτάσεις για την
Πέµπτη 12 Ιανουαρίου
Ένα συνέδριο – αφιέρωμα στον Δημήτρη Παπαϊωάννου, παραστάσεις και πολύ

ενδιαφέρουσες συζητήσεις στη σημερινή μας ατζέντα με δωρεάν εκδηλώσεις στην
Αθήνα.

Απόσπασµα από το ντοκιµαντέρ για τον Δηµήτρη Παπαϊωάννου «Πίσω από τον τοίχο»

«Προσεγγίζοντας το έργο του Δηµήτρη Παπαϊωάννου – Από το οικείο στο οικουµενικό»:
Συνέδριο αφιερωµένο στο έργο του Δηµήτρη Παπαϊωάννου στο Μέγαρο

Στο τριήμερο επιστημονικό συνέδριο αφιερωμένο στον παγκόσμιας εμβέλειας Έλληνα
σκηνοθέτη, χορογράφο, εικαστικό, περφόρμερ και σχεδιαστή σκηνικών, κοστουμιών και
φωτισμών Δημήτρη Παπαϊωάννου που διοργανώνεται στην Αθήνα, θα αναδειχθεί από
διαφορετικές οπτικές και αφετηρίες το πολυσύνθετο έργο και η πολυδιάσταση δημόσια
παρουσία του. Την Πέμπτη 12 Ιανουαρίου θα πραγματοποιηθούν τα συνέδια: 4 (Χώρος,
Εικόνα και Επιτέλεση), 5 (Ιστορία, Ωσμώσεις, Διατομές) και 6 (Ξανακάνοντας Κουήρ το έργο
του Δημήτρη Παπαϊωάννου). Παράλληλα, το βράδυ θα κλείσει με την προβολή του
ντοκιμαντέρ «Πίσω από τον τοίχο» πάνω στον χορογράφο και συζήτηση με την
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ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΑΚΟΜΑ

Δηµήτρης Παπαϊωάννου:
Το “Ink” µιλάει για την
επιθυµία, την οµορφιά και
τη νεότητα

σκηνοθέτιδα Νεφέλη Σαρρή.
12/1, ώρες 11:00-12:30, 13:15-14:45, 15:30-17:45, 18:45-20:30
11, 12 και 13 Ιανουαρίου 2023
Πολυχώρος Συλλόγου Οι Φίλοι της Μουσικής, Μέγαρο Μουσικής Αθηνών, Βασ. Σοφίας &
Κόκκαλη, Αθήνα

Κάσπαρ, του Πέτερ Χάντκε από την οµάδα Συντεταγµένοι στο Θέατρο Εµπρός

Η ομάδα Συντεταγμένοι παρουσιάζει ένα από τα σπουδαιότερα έργα του σύγχρονου
θεατρικού ρεπερτορίου, «Κάσπαρ», του νομπελίστα συγγραφέα Πέτερ Χάντκε, στο Θέατρο
Εμπρός.Παίρνοντας ως αφορμή την πολύ γνωστή, στη βορειοδυτική Ευρώπη, περίπτωση
του Κάσπαρ Χάουζερ, ο Πέτερ Χάντκε μιλάει για τη χρήση της γλώσσας ως μέσο
υποβολής, επιβολής και συμμόρφωσης, για το παράλογο της ανθρώπινης ύπαρξης, για τη
νοσταλγία της χαμένης παιδικής αθωότητας. Ο πραγματικός εγκλωβισμός, η αιχμαλωσία, ο
βασανισμός του Κάσπαρ Χάουζερ γίνονται μια αλληγορία για τον εγκλωβισμό, την
αιχμαλωσία, τον βασανισμό του όντος μέσα στο θέατρο της ανθρώπινης ύπαρξης.
05/01 στις 20:00
Με ελεύθερη συνεισφορά
Θέατρο Εμπρός, Ρήγα Παλαμήδου 2, Ψυρρή
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Τα ραδίκια ανάποδα, του
Γιώργου Γαλίτη στο Θέατρο
Αργώ

Overnight masks: Οι µάσκες
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